

永安乡 着力提升群众素质打造“道德第一乡”

通讯员 刘连金 伊宁 永安乡 12月9日下午,在永安乡辖区内的“枣庄市传统文化教育基地”——兴安彩印公司五楼的大礼堂内,由区委宣传部主办,永安乡和传统文化研究会承办的“传统文化教育报告会”正在这里举行...

NEWS 新闻速览 市中区三合街养老院特约刊登 地址:市中区胜利东路109号(原东方红剧院东100米路南) 电话:0632-3826668

“谁不说俺家乡好” 旅游征文颁奖仪式举行

通讯员 杨菲 本报讯 12月10日,仙坛山杯“谁不说俺家乡好”旅游征文颁奖仪式在仙坛山温泉小镇举行。据悉,由区旅游局和《市中新报》主办、仙坛山温泉小镇协办的仙坛山杯“谁不说俺家乡好”旅游征文活动于8月5日开始...

矿区街道举行 党的十八届四中全会 精神宣讲报告会

通讯员 任文勇 矿区讯 12月10日,矿区街道举行学习贯彻党的十八届四中全会精神宣讲首场报告会。此次报告会邀请市委党校副教授、法学教研室主任卢渊明教授作专题报告...

君山路小学 举行教师微课制作比赛

通讯员 于广浩 本报讯 12月9日,君山路小学举行首届教师微课制作比赛。本次比赛先由教研组选送,再经学校评审,共评出一等奖4名,二等奖6名,三等奖8名...

弘扬传统文化 诵读国学经典

通讯员 朱魁 刘全生 本报讯 日前,永安乡遗棠小学邀请市传统文化协会副秘书长孙启良为全校全体师生作了一场题为“弘扬优秀传统文化”的专题报告会...

“致敬抗战老兵” 华夏保险行动在孟庄

通讯员 刘勇 李丹 孟庄讯 12月10日上午,华夏人寿保险股份有限公司枣庄中心支公司总经理王琳带领“致敬抗战老兵”慰问团来到孟庄镇大郭庄村抗战老兵郑玉和家中...



为丰富学生的校园生活,培养学生的爱心与奉献精神,12月8日,四十一中学举行了“青春装扮校园 公益温暖寒冬”爱心义卖活动。活动现场,1000余名同学以班级为单位精心准备“摊位”,所卖物品均由学生们捐赠,包含日常生活用品、书籍、玩具等,义卖现场热闹非凡。

齐村镇校园安全工作常抓不懈

通讯员 李群 齐村讯 为进一步加强对辖区学校、幼儿园的安全保卫工作,切实加大对学校内部及周边地区的安全管理和整治力度,连日来,齐村镇采取有力措施,对辖区内各类校园开展了安全检查活动...

税郭镇应急管理工作效率明显

通讯员 黄加芳 税郭讯 今年以来,税郭镇按照“抓基层、打基础,抓落实、求发展”的思路要求,加强组织协调,完善机构网络和预案体系,做好统筹协调,提高应对突发公共事件的能力...

塔塔埠街道扎实开展“三联一结”主题实践活动

通讯员 方娇 张超 塔塔埠讯 今年以来,塔塔埠街道积极组织政协委员开展“三联一结”主题实践活动。该街道政协委员与社区结对子,促使社区各项工作稳步发展...



近日,结合全区开展的第一次集中走访活动,文化路街道龙凤社区经过认真汇总梳理,对辖区环境卫生进行了集中清理整顿,同时,对清理整顿后的路面进行修补硬化,切实惠民生,解民忧。



连日来,中心街街道对新凤里社区的路面进行硬化,极大地方便了社区居民的出行。今年以来,该街道通过多种措施,扎实为民服务,增强了社区居民的幸福感和满意度。

创建文明城市 共筑中国梦

关于开通 微信公众平台 “幸福微市中” 的启事

为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”,区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”,由《市中新报》编辑组负责运营...

《市中新报》编辑部 包含二维码